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A. Persoonsvorm tegenwoordige tijd – enkelvoud
1 Robin ………………. (rijden) sinds drie weken auto.
2 De auto ……………………… (hebben) vijf banden.
3 Iedereen …………………… (vinden) dat gek.
4 ……………………… (hebben) je auto maar vier banden?
5 Onderin de kofferbak ………………………….. (liggen) meestal een reservewiel. 
6 …………………….  (kijken) jij maar eens achter in je kofferbak? 
7 Je ………………… (vinden) daar waarschijnlijk een extra band. 
8 Een krik ……………………… (vinden) je daar ook.
9 De handleiding …………………………… (beschrijven) hoe je een band ………………….. (moeten) verwisselen. 
10 Robin ………………………….. (laten) de band verwisselen door zijn vader. 
11 Ik …………………………… (wassen) mijn auto altijd met de hand.
12 Robin ………………………………. (onderhouden) zijn auto zelf.
13 Olie …………………………. (vervangen) hij bijvoorbeeld zelf.
14 ………………………………  (vervangen) jij zelf de olie?
15 Zijn auto …………………………. (verbruiken) diesel.  

B. Persoonsvorm tegenwoordige tijd – door elkaar
1 Ik …………………………………… (ontleden) een kikker.
2 Mischa …………………….. (houden) van Engels.
3 De proefwerken methodiek ………………………….. (vinden) je vriendin het moeilijkst.
4 Binnenkort …………………………….. (komen) er een ouderavond op school.
5 Mijn ouders ………………………… (gaan) altijd naar ouderavonden.
6 Eerst ……………………………. (aankleden) zij zich netjes ………….
7 Mijn slb’er ………………………….. (praten) met mijn ouders over mij.
8 Ik …………………………. (maken) me geen zorgen.
9 Jij ………………………….. (knoeien) vaak met inkt op je proefwerkpapier.
10 ……………………. (maken) je je zorgen over het gesprek? 

C. Verleden tijd – enkelvoud
1 Joris …………………. (lenen) gisteren een dvd van Samira.
2 Hij …………………… (kijken) meteen naar de film.
3 De film ……………………… (gaan) over een ex-soldaat. 
4 De Amerikaanse overheid ………………………. (huren) hem in om een aanslag op de president te voorkomen.
5 Dat …………………………. (lukken) niet helemaal.
6 Na de aanslag …………………………….. (worden) de ex-soldaat beschuldigd van de moordaanslag.
7 Hij …………………….. (moeten) vluchten.
8 Onderweg ………………………….. (komen) hij een mooi meisje tegen.
9 Aan het einde van de film ……………………….. (kunnen) hij zijn onschuld bewijzen.
10 Het ………………… (zijn) een leuke film. 

D. Verleden tijd – door elkaar
1 Marie en Toine …………………………… (gaan) vorige week winkelen.
2 Hun vader …………………….. (zijn) gisteren jarig.
3 Ze, Marie en Toine, ………………………….. (kopen) een boek en een trui voor hem. 
4 Marie …………………… (zien) ook een mooie jurk.
5 Marie ……………………… (passen) de jurk in de winkel.
6 Toine ……………………. (vinden) de jurk niet mooi. 
7 Volgens Toine ………………………… (hebben) ze een dikke kont in de jurk.
8 Toine …………………………. (krijgen) daarna een ijsje van zijn zus.
9 Ze …………………………. (lopen) naar de metro. 
10 Bij de metro …………………… (zitten) een bedelaar.
11 Hij ………………………… (bedelen) niet om geld, maar om eten.
12 Marie en Toine ……………………….. (geven) hem een snicker. 
13 Daarna ……………………… (reizen) ze met de metro naar huis. 
14 Bij het metrostation ……………………………… (staan) hun fietsen.
15 Ze ………………………….. (fietsen) hard, omdat het ……………………………… (beginnen) te regenen. 



Werkwoordspelling tt en vt - antwoorden
A. Persoonsvorm tegenwoordige tijd – enkelvoud
1. rijdt
2. heeft
3. vindt
4. Heeft
5. ligt
6. Kijk
7. vindt
8. vind
9. beschrijft – moet 
10. laat
11. was
12. onderhoudt
13. vervangt
14. Vervang
15. verbruikt

B. Persoonsvorm tegenwoordige tijd – door elkaar
1. ontleed
2. houdt
3. vindt
4. komt
5. gaan
6. kleden … aan
7. praat
8. maak
9. knoeit
10. Maak

C. Verleden tijd – enkelvoud
1. leende
2. keek
3. ging
4. huurde
5. lukte
6. werd  
7. moest
8. kwam
9. kon
10. was

D. Verleden tijd – door elkaar
1. gingen
2. was
3. kochten
4. zag
5. paste
6. vond
7. had
8. kreeg
9. liepen
10. zat
11. bedelde
12. gaven
13. reisden
14. stonden
15. fietsten – begon 




